

谁是首届“商都之星”?

本报即日起提供平台,如果你的宝贝多才多艺又爱SHOW,那就报名PK下吧

□晚报记者 潘默 实习生 梁蕊

本报讯 六一儿童节快到了,为了让孩子们过一个充实愉快而又别开生面的节日,本报将举办首届“商都之星”少儿才艺展示大赛,旨在为全市少年儿童提供一个展示才艺的平台。通过比赛,孩子们可以展示在演唱、舞蹈、书画、器乐、表演等多方面的才艺,并评选出有较高才艺水准、自然、纯真的“商都之星”。

看着自己可爱的孩子当众大秀才艺,留下一段难忘的六一回忆,是不是很有意思?如果心动的话,那就快来给孩子报名吧!

下面是关于本次大赛的各项事宜,家长们可要看清了哦!

1.参赛资格:凡年龄在3~12岁,在本市幼儿园、小学就读,具有一定才艺的适龄儿童均可报名。

2.报名要求

报名时间:即日起到5月27日止,每天9时至18时30分。

报名地点:

(1)陇海路文化宫路口郑州晚报二楼,电话67655708。

(2)黄河路经八路口郑州建文新世界商厦一楼总台,电话63975522。

报名程序:

(1)凡符合条件的,学校或家长可持户口本到指定的报名点报名,认真填写报名表,并提供

能代表其才艺水平的等级证件、作品。

(2)缴纳报名费每人150元。报名者均赠送一年度郑州晚报(价值144元)和3个月手机报(价值9元)。

3.活动分组:幼儿组(3~6岁),少儿组(7~12岁)。

4.参赛内容

参赛者可以是个人,也可以是组合。

参赛内容必须是健康活泼、积极向上的,表演形式可多样化。可以分为音乐类、美术类、语言类。

音乐类:分为器乐、舞蹈、歌唱。乐器展示

方法:表演者自选一首乐曲现场弹奏,除演奏外可在规定时间内再展示其他才艺。舞蹈展示方法:表演者自选舞蹈一段。歌唱展示方法:表演

者自选歌曲一首演唱,无伴奏,可边唱边跳。注意事项:乐器请表演者自备,舞蹈的伴奏音乐由表演者自己提供,歌唱特殊情况者可带伴奏音乐。

美术类:首先交一两张自己独立完成的绘画作品,然后在规定时间内现场完成一张画。

语言类:包括朗诵、讲故事、主持等。展示方法:自己准备一个语言小表演,内容不限,可以是讲故事、演小品、朗诵诗词、主持一小段节目等。

5.奖项设置:按照比例设奖项若干。获奖者将颁发“商都之星”荣誉证书,其他参加展示者将颁发郑州晚报荣誉证书。

企业老板下河摸鱼“找”童年 提醒一下:西流湖开闸放水后这样找乐有点悬



昨日,记者在西流湖公园堤坝处看到,一些市民手持捕鱼工具站在水边捕鱼,有的干脆跳入水中下手去摸。记者观察发现,很多捕鱼者都开着私家车,而附近的村民则围着看热闹。一位自称附近小企业老板的市民告诉记者,捕鱼是一种乐趣,并不图捕到多少鱼,10块钱到市场就能买几斤,但是自己捕鱼花费的时间就至少损失数百元。很多年没有这样痛快地捕鱼了,这种捕鱼方式使自己找到了童年时的快乐记忆。在他身后的塑料袋中游动着几条捕上来的小鲫鱼。

据西流湖水库管理处徐主任介绍,马上进入汛期,尖岗水库加固堤坝并且开闸放水保证库容量,另外放水后可以冲刷西流湖下游河道污水并改善水质。因为水流湍急,他提醒市民不要以这种危险的方法捕鱼,管理处已经安排人员巡查,对捕鱼者进行劝告。

晚报首席记者 贾俊生 摄影报道

自来水一测都是黑色的?

专家做实验,揭开个别商家电解装置制造的骗局



其实混浊物并不是自来水中的物质,而是电解装置使用的电极所产生的。

“喝的自来水不干净,一测试都是黑色的。”这几日,不少市民遇到推销纯净水的称自来水喝着不干净,还拿出一个黑色装置当场测试。到底自来水干净不干净?昨日,国家水质监测网郑州检测站揭开了这个电解水装置制造的骗局。

晚报记者 张华/文 通讯员 宁琳/图

送水工推销纯净水,说自来水不干净

“自来水都是黑色的,能喝着放心?”昨日,市民王先生向自来水公司客服中心打电话说,有个送水工说自来水不干净,喝着不放心,特意电话咨询。在电话中,王先生还透露,这名送水工专门拿出一个仪器进行测试,测试的结果是自来水变色,上面还漂着黑乎乎的东西,而纯净水经过测试后还是白的。

像这样的咨询电话,自来水公司客服中心主任王慧最近接到有十几个。昨日,王慧专门请国家水质监测网郑州检测站专业人员,拿着该电解装置进行试验,揭开自来水变色的秘密。

自来水如何变混的,专家一一演示

昨日下午,在国家水质检测网郑州检测站,该站专业人员拿着该装置进行试验。

试验第一步:两个杯子分别放上自来水和纯净水,通电后,自来水先变黄,再变成最上层黑色、中层蓝色、底部黄色,而纯净水一点颜色也没变。

试验第二步:在纯净水中加入一点盐,再通电,原本清亮的纯净水不足2秒迅速变成黑色,加的盐越多颜色越深,变色速度越快。

“其实谜底很简单,一个电解水质装置而已。”该站站长江瑛介绍,该电解水质装置有4个插头,分别是铁棒和铝棒,底座是电源。自来水含有一些电解质,含有钠、钙、镁等离子,在通电后,电解装置在自来水中,阴极上的铝棒与自来水反应,释放氢气,阳极铁棒上的铁会变成离子进入水中,与水反应生成红褐色的混浊物。混浊物并不是自来水中的物质,是其使用的电极所产生的。

而纯净水很“纯”,不具有导电能力,所以无法电解,加入盐后,水中含有电解质,就和自

来水一样,变得混浊。

林瑛还介绍,这种所谓被美国FDA认定的最简易的水质检验没有科学依据,并混淆了电解水与检测水的概念。目前郑州自来水符合国家标准,市民可放心使用。

健康水七大标准,纯净水只符合一个

矿泉水、矿物质水、纯净水、自来水……水有很多种,喝啥样的水才放心?林瑛说,世界卫生组织对健康水出台了7项标准:不含任何对人体有毒、有害及有异味的物质(尤其是重金属和有机物);人体所需的矿物质和微量元素的含量及比例适当;pH值呈弱碱性(7.0~8.0);水分子团小(核磁共振半幅宽度低于100Hz);水的硬度50~200mg/L(以碳酸钙含量计)为宜;水中溶解氧及二氧化碳含量适度(溶解氧=6mg/L);水的营养生理功能(溶解力、渗透力、扩散力、乳化力、洗净力)要强。

几种水健康排序为:矿泉水、天然水、纯净水,而矿泉水不等于矿物质水,后者有人工加入的矿物质,与矿泉水有本质的区别。自来水属于天然水,含有人体所需要的微量元素。

纯净水有没有优良的营养价值呢?“可以肯定地回答:没有!”林瑛介绍,纯净水只符合不含有害物质一条健康水标准,但在去除水中的污染物的同时也去除了水中人体必需的微量元素和宏量元素。水是人体获取矿物质的重要途径,在特殊情况条件下还是主要来源。就我国目前的膳食结构,许多微量元素难以从食物中摄取,主要从水中得到。水中钙的吸收率可达90%以上,而食物中钙的吸收率只有30%。

饮用纯净水要慎重为之,尤其是对儿童、老年人和孕妇是不适合的。

郑州新世纪女子医院打造省内精品女子医院

□晚报记者 董丽敏 文/图

本报讯 5月19日上午,河南省政协副主席、省工商联主席梁静,全国政协委员、农工党河南省委副主委杨丽霞及郑州市人大副主任、市工商联主席王平等省市领导一行莅临郑州新世纪女子医院参观指导工作。

医院投资方香港友康集团董事长、郑州莆田商会会长李金裕及医院院长吴君陪同省市领导一行参观视察医院的门诊大厅、妇科诊室、检验科、输液大厅、治疗区、留观室、院长办公室、设计部等部门,并亲切慰问各部门医护人员,勉励员工再接再厉,将新世纪女子医院打造成为河南精品女子医院。

据了解,自郑州新世纪女子医院建院至今,始终以关爱的视角看待女性和女性疾病,率先倡导“绿色、安全、无痛、微创”的特色



诊疗理念,医院先后成为市医保、新农合定点医院,荣获全国医疗质量、安全、信誉AAA级医院,郑州市医学会妇科疑难病会诊定点医院,河南消费维权诚信医疗机构,金水区卫生先进单位等,医院总经理李国宝先生也获得了2007年五一劳动奖章。

颈椎病、腰肌劳损、关节炎……

——您用周林频谱保健治疗仪了吗?

以新型101型周林频谱保健治疗仪为主的周林频谱保健治疗仪,通过直接作用于人体,达到治疗保健效果。上市以后,以良好的信誉为广大家庭了解并使用。

周林频谱保健治疗仪具有促进血液循环,改善血液流变性、促进新陈代谢,改善神经系统功能,提高机体免疫力的作用。适用于:软组织损伤、腰肌劳损。

周林频谱保健治疗仪操作十分简便,只需照射患处和穴位就行,每次每个部位照射20~30分钟,距离以皮肤感觉温热为宜,照射时最好裸露。

可用于下列疾病的治疗或辅助治疗:

内科: 支气管炎、支气管哮喘、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻、慢性胃炎、十二指肠溃疡

外科: 预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎

骨伤科: 软组织损伤、腰肌劳损、骨关节病、颈椎病

皮肤科: 带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、褥疮、冻疮

妇科: 慢性盆腔炎、痛经

儿科: 小儿肺炎、腮腺炎等

(郑州周林频谱公司 请在医生指导下使用)

电话: 0371-65713079 地址: 经五路15号附18号(与红专路交叉口向北30米路东)



京医械工(审)字20090200404号 京药监械(准)字2006第2260763号